## 名簿への登録について

(食品の安全性に関するリスクコミュニケーター育成講座 平成21年3月6日(金) 兵庫県)

本日は、当講座にご参加いただきありがとうございました。

食品安全委員会及び兵庫県では、今後リスクコミュニケーションを行うにあたって、本講座受講者の方々のご協力を得たいと考えております。

食品安全委員会では、地域におけるリスクコミュニケーションを積極的に推進するため、消費者、事業者など様々な食品関係者の立場や主張を理解し、また、意見や論点を明確にし、地域において相互の意思疎通を円滑にする役割を担うリスクコミュニケーターを育成したいと考え、本日の講座を企画いたしました。

受講者の方々には、本講座で得た知識・経験を踏まえ、地方公共団体が開催する 意見交換会等において、進行役を務め、円滑に進めることを期待し、食品安全委員 会及び兵庫県では、情報提供等を行い、皆様の活動を支援していくこととしていま す。

そのために、申込み段階でいただいた情報(氏名、勤務先または所属団体の名称、住所、電話、FAX、E-mail)を名簿として登録させていただきたいと思います。

なお、登録した個人情報については、食品安全委員会及び兵庫県からの情報提供 又は連絡のためにのみ利用致します。正当な理由のある場合を除き、第三者に対し、 個人情報を意図的に提供・開示等を行うことはありません。

申込み段階の情報に変更がある方は、受付へ申し出てください。

内閣府食品安全委員会事務局 · 兵庫県